
إدارة قطور التعليمية             امتحان الفصل الدراسي الأول عام 2009/2010     المادة :   جبر
مدرسة مؤسسه سجين ت ا          الصف الأول الإعدادي                 الزمن :ساعتان
أجب عن الأسئلة الآتية 

السؤال الأول       أكمل مل يأتي 

(1) الحد الجبري 5 س ص ع من الدرجة 00000
(2) الوسيط  للقيم 5 ،15،4،6، 8 هو0000 

(3) ( س + 5) ( س+ 3 ) = س @ + 0000 + 15 

(4) 1، 4، 5، 9 ، 14 ، 000 ، 0000   ( بنفس التسلسل )

(5)المعكوس الجمعي للعدد صفر هو 000 
السؤال الثاني        اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين
(1)          +           =0000    (           ،          ،   1  ،             ) 
(2) الوسط الحسابي للقيم 3 – ا ، 5،  1  ، 4 ، 2+ ا هو 

                                               (  1   ،  3  ،  2  ، 15 )

(3)  | - 2 |  0000   2                 (  >   ،   <   ، =    ،  { )

(4) الحد الأوسط في المقدار ( س – 5 )@ يساوي 000 

                                     ( 5 س  ، 10 س ، - 5س ، - 10 س ) 
(5) المنوال للأعداد  3 ، 6 ،10 ، 6 ، 5 ، 6 ، 10 يساوي 000 

                                                           ( 10 ، 6 ، 5 ، 3)

السؤال الثالث  
(ا  ) أوجد حاصل جمع : 4 س @ + 2 س + 5  ، 3 س@ - 5 س – 3 

(ب) اقسم : 8 س# ص @ - 12 س@ ص# + 4 س@ ص@ علي 4 س@ ص@ 

حيث  س ص  { صفر 
السؤال الرابع 

(ا  ) استخدم خاصية التوزيع في إيجاد قيمة  
             × 13 -          × 22 +          × 9 

(ب) أختصر لأبسط صورة :

( ا  + ب )@ - 2 ا  ب

السؤال الخامس 

(  ا  )  حلل بإخراج العامل المشترك الأعلى للمقدار 

  16 س $ - 4 س @ + 8 س 

(ب) الجدول الآتي يبن درجات مجموعة من الطلاب في أحد الاختبارات

	الدرجة
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	التكرار
	4
	5
	8
	12
	7
	4


<1> مثل هذه البيانات بالأعمدة البيانية
<2>  أوجد الدرجة المنوالية 

مع أطيب الأمنيات بالتوفيق
إدارة قطور التعليمية                  امتحان الفصل الدراسي الأول عام 2009/2010          المادة :  هندسة
مدرسة مؤسسه سجين ت ا          الصف الأول الإعدادي               الزمن : ساعتان
أجب عن الأسئلة الآتية 

السؤال الأول       أكمل مل يأتي 

(1) الزاويتان المتتامتان مجموع قياسهما 00000 

(2) إذا تقاطع مستقيمان فان كل زاويتين متقابلتين بالرأس 00000 
(3)مستطيل طوله 4سم وعرضه 3سم فان مساحة المربع المنشأ علي قطرة  = 0000 سم @
(4) المستقيم العمودي علي قطعة مستقيمة من منتصفها يسمي 0000
(5) يتطابق المثلثان إذا تطابق طولا ضلعين و00000 

السؤال الثاني        اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين
(1) مجموع قياسات الزوايا المتجمعة حول نقطة يساوي 

                            ( 180 5  ، 90 5  ، 360 5  ، 630 5 )

(2) مكملة الزاوية التي قياسها 70 5 هي زاوية قياسها 

                                     ( 110 5 ، 90 5  ، 70 5 ، 20 5 )

(3) إذا كان المضلع ا ب جـ ء  k المضلع س ص ع ل 

فان الرأس ع تناظر الرأس        ( جـ    ،   ا    ،  ب     ،  ء    )
(4) إذا كان : ق( < س ) = 80 5 ، ق( < ص) = 100 5 فان : < س  ،

< ص هما زاويتان   ( متكاملتان  ، حادتان  ، منفرجتان ، متتامتان )

(5) إذا نصفت الزاوية المستقيمة فإنها تنقسم إلي زاويتين 000 

                      ( حادتين  ، منفرجتين  ، قائمتين  ، غير ذلك )

السؤال الثالث        
(1) في الشكل المقابل 

ق( < ا جـ ء  ) = 40 5 ،

 ق( < ء جـ هـ )=70 5 أوجد ق ( < هـ جـ ب  )
(2) ارسم زاوية قياسها 80 5 ثم نصفها إلي زاويتين متساويتين في القياس باستخدام المسطرة والفرجار          ( لا تمح الأقواس )
السؤال الرابع 

(1) في الشكل المقابل 
ق( < ب ) = 90 5 ، ا ب = 9سم 
ا جـ = 15سم أكمل ( ب جـ )@ = 0000 سم @
(ب) في الشكل المقابل 
       إذا كان مم ا ب جـ k  مم س ص ع  

        أوجد ق ( < ع  ) وطول  ا جـ
السؤال الخامس 

( ا  ) في الشكل المقابل  

ا ب  بلا جـ ء  = c م d 

م هـ ينصف < جـ م ب 

 ، ق ( < ا م جـ ) = 40 5 

أوجد ق( < ب م ء )  ، ق (< هـ م ء  ) 
(ب)  في الشكل المقابل  
هـ و // ا  ء ، ق ( < هـ ) = 115 5 

ق( < ء ا ب  )= 45 5 ، ق( < جـ ) = 65 5 

<1> بين لماذا يكون هـ و // جـ ب 

<2> أوجد ق( < ب )
              مع أطيب الأمنيات بالنجاح والتوفيق 












ب





4 


5

















ا


























جـ





ب





ا















































15


8





15


64





8


16























5


8






































3


8





70 5





ا





*





9سم





جـ





هـ





15سم





30 5





5سم





ع





ص





س





4 


5





ب





4 


5



































ء





جـ





ب





ا





40 5





م





هـ





ء





40 5





*





جـ





ا





ب





جـ





ء





و





هـ





115 5





45 5





65 5



































